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Укажите признаки, характерные для автономной (I) и соматической (И) нервной системы челове-
ка:

а)  представлена двумя отделами  — симпатическим и парасимпатическим;
б)  путь нервного импульса от нервного центра до иннервируемого органа состоит из двух нейро-

нов;
в)  скорость распространения возбуждения не превышает 18 м/с;
г)  иннервирует поперечнополосатую мускулатуру;
д)  имеет ганглии, расположенные на пути к рабочим органам (эффекторам) или внутри них;
е)  скорость распространения возбуждения может достигать 120 м/с.

1) I — а, б, в, д; II — г, е; 2) I — а, б, д, е; II — в, г; 3) I — а, в, д; II — б, г, е;
4) I — г, д, е; II — а, б, в.


